

# Credința

## Stalin se întâlnește cu Roosevelt

NEW-YORK. (ORIENTE.) IN CEROURILE IZOLATIONISTE SE AFLA CA D. ROOSEVELT AR FI RASPUNS AFIRMATIV LA CEREREA LUI STALIN SA-L INTALNI. INTALNIREA, AR URMA SA SE PRODUCA IN CEL MAI STRICT SECRET SI NUMAI IN CAZUL CAND IMPREJURARILE AR FACE'O NEAPARAT NECESARA. DICTATORUL SOVIETIC AR URMA SA FOLOSEASCA UN AVION DE MARE DISTANTA SPRE A VENI IN AMERICA.

STOCKHOLM. (ORIENTE.) IN URMA INTENSIFICARII MAXIME A BOMBARDAMENTELOR AERIE NE GERMANE IMPOTRIVA MOSCOVEI SI IN URMA DESORGANIZARII ORICAREI ACTIVITATI, ULTIMII FUNCTIONARI CIVILI AU PARASIT CAPITALA SOVIETICA. SITUATIA GREA A DETERMINAT PE SOVIETICI SA ADMITA SI EVACUAREA UNEI ANUMITE PARTI DIN POPULATIA CIVILA.

ANKARA. (RADOR.) SE AFLA CA INAINTEAREA TRUPELOR GERMANE SI ROMNE IN SUD-VESTUL CRIMEEI A PROGRESAT SIMTITOR. PORTUL SEVASTOPOL SE GASESTE IN PREZENT SUB FOCUL ARTILERIEI GERMANE.

## Sburând la mica altitudine avioanele germane au nimicit câteva duzini de aparate bolșevice în Crimeea

BERLIN. (R.) AGENTIA DNB ESTE INFORMATĂ DIN CEROURILE MILITARE COMPETENTE CA IN CURSUL ZILEI DE IERI LA UN ATAC DA DE CATRE AVIATIA GERMANA ASUPRA AEROPORTURILOR DIN CRIMEEA AU FOST SURPRINSE PE TEREN MAI MULTE AVIOANE, CARE AU FOST NIMICITE, SUCCESUL ACESTUI RAID SE ATORESTE SBORULUI DE MICA ALTITUDINE AL APARATELOR GERMAN CARE ASTFEL AU PUTUT PLASA BOMBELE LOR ASUPRA OBIECTIVELOR URMARITE. TOATE AVIOANELE GERMANE S'AU INTORS LA BAZELE LOR, SE PRECIZEAZA CA BOLSEVICII AU PIERDUT CU ACEST PRILEJ CATEVA DUZINI DE APARATE.

## În Anglia nu se schimbă nimic Rămâne și guvernul și războiul

AMSTERDAM. (Rador). Corespondentul agenției DNB comunică:  
După afirmațiunile postului de radio englez d. Churchill a declarat astăzi în Camera Comunității că Marea Britanie nu are în vedere nici o modificare atât în ce privește compoziția guvernului cât și conducerea războiului.  
Dacă — a adăugat d. Churchill — operațiunile contra submarinilor și a forțelor aeriene vor lua o turnură favorabilă, ceea ce — firește — nu poate fi garantat, sunt șanse ca Anglia să dispună în 1943 de un mare număr de vase fapt care ar permite să se efectueze operațiuni în largul mării. Această eventualitate depășește actualmente complet posibilitățile britanice.

## Ministrul de războiu al Franței victima unui accident de avion

VICHY. (R.) AGENTIA DNB ESTE INFORMATĂ CA MINISTRUL DE RAZBOIU AL FRANTEI A FOST VICTIMA UNUI ACCIDENT DE AVIATIE. AMANUNTE PRIMITE CU LEGATURA CU ACEST ACCIDENT ARATA CA FOSTUL MINISTRU AL FRANTEI SE REINTOARCEA DINTR'O CALATORIE DIN TUNIS SI SE INDEPTA SPRE VICHY, DIN CAUZA UNUI PUTERNIC URGAN, AVIONUL A FOST FILIT SA-SI SCHIMBE DIRECTIA VOIND SA ATERIZEZE LA MARSEILLES. PILOTUL PIERZAND COMPLECT ORIENTAREA AVIONUL S'A IZBIT DE UN MUNTE, CARE A CAUZAT MOARTE INTREGULUI ECHIPAJ.

## Vizita d. I. Marinescu, ministrul economiei naționale la Berlin

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite:  
La recepția dată în onoarea dlui Marinescu, ministrul economiei naționale al României, d. dr. Meißner, ministrul economiei germane, a ținut un discurs în care a subliniat comunitatea de interese germano-române, atât în ce pri-

vește producția, cât și nevoile de îndestulată. Relațiile economice între cele două state se împletesc tot mai strâns, piața germană fiind cel mai mare deținator al României, dovadă că schimbul între cele două țări este de 10 ori mai mare ca în trecut. Sub acest semn se procedează la o colaborare strâ-

să în vederea unui nou angajament româno-german pe anul 1942. A răspuns d. ministru al economiei naționale I. Marinescu, arătând comunitatea economică româno-germană întemeiată pe jertfa de muncă și de sânge comună.

### CUTREMUR IN TURCIA

ANKARA. (Rador.) Se anunță din Ersindgean că Miercuri după amiază s'a simțit un puternic cutremur de pământ care a durat 28 secunde centrul fiind spre sud. În localitate s'au produs stricăciuni mari. Printre altele s'a prăbușit și clădirea gimnaziului local. Un alt număr de case au fost avariate. După știrile de până acum, nu se semnalează nici un caz mortal, numai numeroase răniți.

### REGIMUL MORILOR

BUCUREȘTI. (Rador.) Ministerul Finanțelor constatând că unele organe de control al morilor comerciale nu interpretează în litera ai legea fiscală, a dat un ordin circular administratorilor financiari prin care le pune în vedere obligațiunile ce le incumbă. La întreaga cantitate de materii primă intrată în mori se admite un scăzământ de maximum 2 la sută drept diverse pierderi. Corpuri străine se socotesc numai mazăricea, boabele stricate sau sfărâmate neghina și toate negriturile. În ceea ce privește extracția, circulara reamintește obligația morilor de a produce 85 la sută făină în care să se cuprindă 12 la sută făină de patiserie și 7 la sută făină tip popular. Extracția de 85 la sută este minimă și obligatorie, indiferent de greutatea hectoltrică a grâului. Cota de 12 sută făină de patiserie este maximă, în această categorie găsiindu-se și grisul. În privința morimor jărănești cota de scăzământ este fixată la 2 la sută însă pentru măcini scantitatea ce trebuie să fie redată măcinătorilor este de 98 la sută maximum puțin vama. Făina trebuie să fie de o singură calitate. În caz că morile comerciale sau jărănești cota de scăzământ depășește 2 la sută, organele de control au obligația să raporteze imediat ministerul pentru aplică sancțiunii.

Români de pretutindeni, ajutați-vă  
țara în aceste momente grele.  
Subscrieți cât mai de grabă la  
împrumutul reintegrării.

# Croitoria Creșneac din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.  
CONFECTIONEAZA COSTUME BARBATESTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDESIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA IREPROSABILA,  
GARANTAM REUSITA. VIZITATI SPRE A VA CONVINDEI

## Führerul primește 300.000 scrisori pe an!

### Intregul popor german se străduiește pentru progresul patriei

BERLIN (ESS) Sute de mii de oameni din toate straturile sociale trimit în cursul anului petiții, propuneri reclamații, comunicări asupra invențiilor, etc. Führerului. Toată această corespondență ajunge la cancelaria Führerului, unde este cercetată și studiată de șeful cancelariei, Reichsleiter Bouhler, și colaboratorii săi. Unul dintre principalii conducători ai cancelariei Führerului, Cnyrim face în mod regulat o dare de seamă asupra acestei corespondențe, în publicația „Deutsche Volkswirtschaft”. În urma cererii marșalului Goering corespondența adresată lui este de asemenea studiată și prelucrată de Reichsleiterul Bouhler. Totalitatea scrisorilor trimise Führerului și Marșalului se ridică anual de la 2 milioane la 3.000.000. În anul 1940, media zilnică a fost de 707 scrisori. În afară de aceasta, în intervalul Septembrie—Decembrie 1940 au fost primiți la Cancelaria Führerului 19534 vizite.

Cuprinsul scrisorilor de natură economică merg de la problemele de interes general până la cererile personale de contingente, de la măsurile civile până a chestiunii de drept public, probleme de producție, circulație, aprovizionarea cu cărbuni, utilizarea de energie, probleme meșteșugărești, alimentare de reglementarea pieței, impozite și vămi: devize și ipoteci, jurisdicția muncitorească, problema locuințelor, educația și alimentarea copiilor, măsuri de politică socială, de politică sanitară, asigurări, etc. etc.

Numerosi sunt acei cari se adresează Führerului în cazuri când soarta a fost vitregă cu ei.

ȘCOALA DE DANS

## H E S S

Se mută în Str. Alexandri 2. În sala de dans al palatului „Hotel Central”. Deschiderea 15 Noembrie, Sâmbătă seara.

Cumpărăm diferite bijuterii din aur și argint precum și Brillante, diamante.

## Ioaneviciu și Hartman

bijuterie

ARAD, BUL REGINA MARIA No. 26.

Căutăm

## Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 5.

Corespondența acestora este cercetată de Cancelaria Führerului în colaborare cu instituțiile de asistență pentru luarea măsurilor de ajutorare. În cazuri anumite se dau ajutoare bănești, de pildă pentru creșterea vitelor, pentru îngrășăminte sau sămânță; deasemenea micilor meseriași, studenți etc.

De la începutul războiului s'au primit numeroase comunicări de

invenții și descoperiri. Toate acestea sunt cu grijă experimentate, și în foarte multe cazuri ele au adus un folos real. Așa de pildă, un lăcătuș care se găsea pe front, a comunicat Führerului o invenție a sa menită să aducă importante îmbunătățiri unei anumite arme, de luptă, mecanică. Invenția s'a dovedit admirabilă și a dat rezultate bune.

## In atențiunea jucătorilor la Loteria de Stat!

Se aprobele ziua tragerii Clasei I-a Loteria 26-a.  
Grăbiți-vă pentru cumpărarea lozurilor câștigătoare!

## Colectura Principală Banca Populară Ardealul societate cooperativă

ARAD, Str. Horea No. 1. Agenții: Librăria Luceafărul, Tutungeria Mărculescu, Tutungeria Mărculescu și Librăria Invățătorilor.

## Și astăzi se mai poate vota

COMUNICAT

ARAD. Fiind încă mulți cetățeni ai Municipiului Arad, care din motive independente de voință lor nu și-au putut exprima votul la actualul plebiscit, pentru aceasta vor lua ființă două secții de votare:

Secția 1, în localul școlii din Piața Luptei, unde se vor prezenta votanții rămași dela secțiile 1, 2, 4 și 5.

Secția 2, în localul liceului comercial de fete din Piața Mihai Vi-

teazul, unde se vor prezenta votanții rămași dela secțiile 3, 6, 7 și 8.

Participarea la vot fiind obligatorie, se atrage atențiunea cetățenilor să nu scape ocaziunea de a-și spune cuvântul la înfăptuirea României de mâine, întrucât urnele sunt deschise de mâine 13 Noembrie a. c. orele 8—20, numai până în ziua de 14 Noembrie a. c. orele 8—20, dată după care nu se va mai acorda nici o prelungire.

## Ionescu Marcel

Școala de dans profesor

membri și diplomați ai Academiei de dans din Marsilia, aduce la cunoștință că dela 15 Noembrie a. c. începe o nouă conducere și un nou curs de dans în sala hotelului Vulturul Alb, intrarea prin intrarea (Cinéma Corso). Cursurile se țin pentru toate clasele sociale, fiecare separat.

Inscrieri se fac în fiecare zi între orele 11—1 și 7—9 seara.

## Serbare pentru inaugurarea cursurilor de limba și de cultura italiană

ARAD. Sâmbătă 15 A. c. în sala de festivități a Primăriei Institutul de Cultură Italiană va organiza o serbare pentru inaugurarea cursurilor de limbă și de cultură, pentru care, cum s'a anunțat în ziarul nostru, deja de mai multe zile sunt deschise înscrierile.

În interesantul program figurează în primul rând conferința, pe care d. ajutor de primar, dr. Octavian Lupas, o va ține despre „Impresii din Italia alui Iuliu T. Me-

ra”, care, după cum publicul nostru știe, a fost un cunoscut scriitor și medic arădean mort în 1909.

Subiectul care privește viața și operele unui cetățean de al nostru și dezvoltarea lui făcută de către d. Lupas, studiile cărora pentru istoria orașului nostru sunt bine apreciate, sunt o garanție sigură pentru succesul manifestăției.

D. prof. Mario Forte, reprezentantul Institutului de Cultură în orașul nostru, va vorbi despre ac-

tivitatea institutului în anul ce începe.

Cu acest prilej publicul se bucura și de câteva bucăți de muzică cântate de corul Școlii No male.

Pentru ridicarea invitațiilor a adresa sau la ziarul nostru sau fiecare seară între orele 18—9 la secretariatul liceului Moise Moară.

## PUBLICAȚIUNE

ARAD. Subsemnatul am cumulat restaurantul dlor Văradan Traian și Abrudan Made Vespa zian din Piața Avram Iancu 11. Provoac creditorii afirmativi ai menționaților, ca să anunțe creșterea lor în localul de restaurant în termen de 3 zile, deoarece în caz contrar nu le mai voi lua în considerare.

Arad, la 12 Noembrie 1941.  
2816 Klug Martin

## FORUM

Cinematograful filmelor mar.  
Telefon 27-10.

Măinel O Premieră extraordinară  
Marele șlagăr al stagionii  
Un film mai puternic decât „EVREII SUSS”.

## CASA ROTSCILD

Internațională ludică a banului în slujba intereselor evreești.  
cu Karl Kuthmann, Hilde Weisner, Herbert Hübner, Gisela Union.  
Azi ultima zi la orele 3, 5, 7.15, 9.30  
IADUL VERDE  
Afară din program jumalele de război ONU și UFA.

## CORSO Arad

Telefon 23—64

ULTIMA ZII

La orele: 1, 5, 7.30 și 9.30

## Angelica

după renumitul roman al lui Pierre Beoit cu

VIVIANNE ROMANCE

cea mai mare și cea mai renumită vedetă a ecranului european.  
Jurnal UFA și ONC  
cu ultimele evenimente.

## URANIA

TELEFON 12-32

Măine premieră pt. România!  
Cel mai mare film muzical al anului  
Vedetele zilei.

SONJA HENIE, frumoasă cum ne fost niciodată.

RAY MILLAND într-o creație magnifică, într-un spectacol magnific

## Totul se întâmplă noaptea

Filmul dansului, al muzicii și al vellei. Minunea Cinematografilor Mondiale.

Azi ultima zi la orele 3, 5, 7.15, 9.15  
Willy Birgel, Brigitte Hornoy

DRAPULUI

Un film care întrece orice imaginație. Jumale de război UFA No. 528  
și ONC.

**Atențiune!**  
Se aduce la cunoștință  
Oner public, că

# „Barul Florida”

In urma renovajii și aranjării localului a început SEZONULUI DE IARNA CU UN PROGRAM MONDIAL în fiecare seară cu începere dela ora 11 fix.

## MICA PUBLICITATE

DE VANZARE un aranjament complet pentru restaurant cu toate accesoriile. Două dormitoare. Se pot vedea între orele 1—5 după masă Adresa la ziar. 2792

DE VANZARE 20 buc. purcei de 2—3 luni, tot la această adresă un radio folosit cu 3 lămpi, o trăsura de copil și un gramofon model american. Adresa Aradul Nou, Str. Roșiorilor 17. 2799

O BLANA căptușită orășenească de silschin de vânzare la blănăria Ioanovici. 2796

LOT de CASA, Str. Vuta de vânzare. Cereți Șineai 18. 2788

DE INCHIRIAT 2 camere, bucată etc. frumos și nou mobilat în Str. Crișan 5, informații între orele 14.30—15.30. 2808

IN CENTRU prăvălie de coloniale cu vad comercial, din cauză de concentrare, cu 60.000 lei de vânzare cu tot aranjamentul. Adresa la ziar. 2801

AUT zarzavagin pentru 6 jughere Aradul-Nou, arendare sau dat în parte. Cereți Str. Șineai-18. 2786

AGENTURA HAASZ ARAD, STRADA MINESCU 20—22. Telefon 22—44.

In centru casă nouă cu 2 apartamente cu baie, 1 milion 500.000 lei. Lângă gara CFR casă cu prăvălie cu 2 apartamente 850.000 lei. —

Cal. Șaguna casă cu 4 locuințe 30.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 240.000 lei. —

Tot acolo casă cu 4 locuințe 200.000 lei. — In cartierul funcționarilor locuri de case dela 110—30.000 lei.

UMPAR urgent rechamier sau dorăz și covoare. Adresa la ziar. 2827

CAUT camera elegant mobilată cu baie sau acces la baie, în centru. Adresa la ziar. 2815

BUC. iepuri angora de vânzare la str. General Praporgescu 1. la bulevardul Muresului. 2817

DE VANZARE prăvălie, bine înzestrată, de lemne și var. Piața Mihai Viteazul 13. 2818

AND loc de casă, Calea Victoriei Adresa la ziar.

CAUTA o vulpe argintie de oculo. Vancu, str. Aviator Sava 4, între orele 6—8. 2822

DE VANZARE restaurant pe Str. Șineai 10. 2821

CAMERA elegant mobilată în centru pentru ofițeri. Adresa la ziar. 2820

DE VANZARE varză din Socodor. la Mihai Viteazul. 2808

AUT de închiriat masă de biliard echipat must. Adresa Clubul sport Transilvania, Str. Dorobanților 9. 2810

DE VANZARE dormitor, dormeză, cu 4x1 lămpi, un smoking și bucată. Adresa Str. Cornel Popescu nr. 2. 2813

ARGATOR primește. Falle, tîm la str. Eminescu 15. 2812

## Trimisul diplomatic al Japoniei la d. Roosevelt

WASHINGTON. (Oriente.) In cercurile bine informate de aici există convingerea că d. Kurusu, trimisul diplomatic al Japoniei, este deținătorul păcii sau războiului în Pacific, prin misiunea ce îi este încredințată de guvernul său.

Se precizează că d. Kurusu va fi primit de însuși d. Roosevelt; apoi va avea conversații cu ministrul de externe al Statelor Unite și cu alte personalități americane.

SHANGHAI. (Oriente.) Față de măsurile de siguranță luate în Ex-

tremul Orient de anglo-saxoni, se crede a se ști în cercurile bine informate că fără garanții suficiente de satisfăcătoare și fără asigurarea unei zone de influență precisă Japonia nu va putea ajunge la o bază de discuții cu Statele Unite.

## O interdicție semnificativă la Calcuta

CANTON. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

Se anunță din Calcuta că pentru a preveni o acțiune neașteptată, dar foarte posibilă comisarul poliției britanice din acest oraș a interzis portul oricărei arme în Calcuta și împrejurimi. Interdicția se aplică deasemenea și la pumale, la săbi și la sulici.

## Măsuri severe de economie în Anglia

STOCKHOLM. (Rador). Agenția DNB comunică:

Se anunță din Londra că cu începere dela 1 Ianuarie se vor aplica în Anglia măsuri deosebit de severe pentru a economisi hârtia. Nu se va mai permite imprimarea programelor de teatru și concert. Magazinele nu vor mai împacheta

articolele vândute, cu excepția unor alimente.

Dagligt Alehanda află din Londra că începând dela 1 Ianuarie 1941, nu se vor mai putea înființa în Anglia alte întreprinderi decât cele alimentare. Actualele magazine nu pot vinde decât mărfu-

nile pe care le-au vândut până acum.

Nerespectarea noilor măsuri se pedepsește cu închisoare până la 6 luni, sau cu amendă până la 100 lire sterline.

Ministrul materialelor a hotărât deasemenea să se procedeze la strângerea hârtiilor vechi.

## Școala de dans profesor, Ionescu Marcel

face cunoscut pe această cale, că ține cursuri de dans pentru Dnii funcționari comerciali cu familia, în fiecare Sâmbătă ora 9 seara. Intrarea prin halul Cinema Corso.

— DECES. Miercuri, după masă, s'a stins din viață, medicul arădan Dr. Atanasie Brădeanu, fost șeful Serviciului Sanitar Județean. Brădeanu, o figură populară a Aradului, moare în vârstă de 74 ani. Inhumarea va avea loc la Radna, Vineri, 14 Noembrie, orele 10 dimineața. În aceeași zi la orele 8.30 un vagon special pus gratis la dispoziție de direcția CFAP ve pleaca cu asistența arădană, însoțind vagonul mortuar din gara electrică, la Radna.

CONFECIUNI PENTRU DAME

## La Moda

E. BILLA & M. MENCZER  
ARAD, BDUL REGINA MARIA No. 12.  
Rochii, paltoane și blănuri cu prețuri reduse.

ANGAJAM cu leafă bună deocamdată câteva săptămâni la țară, pe urmă la Arad, femeie pentru toate ceare să știe fierbe. Bul. Elisabeta 19, et. I. ap. 8. Dr. Boca. 2814

DE VANZARE oglindă pentru crotor și o blană femeiască. Arad str. Cuza Vodă 46. 2807

REGATUL ROMÂNIEI  
Judecătoria Rurală Buteni.  
No. G. 3530—1941.

PUBLICAȚIE DE LICITAȚIE  
Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică, că lucrurile următoare: 3 tauri gaibeni albi și cari s'au executat în urma de cislui No. 1911—1941 în comuna Păușeni și cari s'au prețuit în suma de 20.000 Lei, se vor vinde la licitație publică în ziua de 19 Noembrie 1941, la orele 10 p. m. la locuința urmăritului în Păușeni în favorul lui Dr. Aurel Muntean avocat în Arad pentru încasarea capitalului de 33.738 Lei, și 4835 Lei spese deja statorite. Licitația se va ține în sensul legii și obiectele de mai sus se vor vinde celor cari dau mai mult pe lângă solvirea prețului în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.  
Buteni, la 4 Noembrie 1941.  
Indescifrabil,  
delegat judecătoresc.

**Azi 13**  
cumpărați LOZ

nerocos la OLARIU Bratlanu 3.  
Telefon 24-34.

VIZITA ZIARISTILOR SPANIOLI  
LA ARAD

ARAD. Azi, la orele 12, sosește în localitate, venind din Deva, grupul de ziariști spanioli, care ne-au vizitat țara și a căror șesiri a fost anunțată pe ziua de ieri. Distingii oaspeți, conduși de postul Aron Cotruș, vor fi găzduiți de Primăria Municipiului Arad, iar Vineri dimineața vor părăsi țara prin Curtici.

TEATRALE

ARAD. Eri seara a avut loc la Teatrul Comunal, reprezentajia a 2-a, dată de ansamblul Teatrului Național Cluj-Timișoara.

S'a jucat farsa „Năsdăvăniile Divorțului” de A. Blon, o piseă ușoară și fără pretențiuni, interpretată excelent de d-nele: Puica Perleteanu, Jany Moruzan, Viorica Stîrbețiu, Virginia Bude și dnii: N. Moruzan, N. Voicu, Mihai Mateescu, Hristea Cristea etc.

Reprezentajia următoare va avea loc Miercuri, 19 Noembrie: va fi o seară CARAGIALE.

OFICIUL DE ORIENTARE PROFESIONALĂ SI-A RELUAT ACTIVITATEA

ARAD. Se pune în vedere celor interesați că o parte din personalul Oficiului de Orientare Profesională din Arad fiind desconcentrat, oficiul și-a reluat activitatea, funcționând normal, conform orarului de lucru al instituțiilor de stat.

Candidajii la ucenicie vor aduce cu ei certificatul de școlaritate și de naționalitate.

Examine individuale se țin în fiecare zi înainte de masă. Examenul colectiv se face o singură dată pe săptămână, Vineri, la orele 3 p.



# Ultima oră

## Rezultatul plebiscitului în primele 4 zile

BUCUREȘTI. (RADOR.) REZULTATUL PRIMELOR PATRU ZILE DE VOTARE LA PLEBISCIT: VOTURI EXPRESATE „DA”: 2.986.943. VOTURI EXPRESATE „NU”: 40. NUMARUL VOTANT ILOR: 2.986.992.

## Ultima zi de votare: Sâmbătă 15 Noembrie

BUCUREȘTI. (R.) Ministerul Justiției face cunoscut că data închiderii scrutinului pentru plebiscit, a apărut greșit în Monitorul Oficial. No. 263 din 5 Noembrie, ca fiind la 12 Noembrie. Ea a fost rectificată prin Monitorul Oficial No. 264, din 6 Noembrie în sensul că ultima zi de votare este Sâmbătă 15 Noembrie a. c. Dată până la care toți cetățenii vor putea să-și exprime votul.

## Noi amănunte asupra prăbușirii generalului Huntzinger

VICHY. (Rador). Agenția DNB împreună cu generalul Huntzinger au pierit încă șapte persoane printre care d. Labusquiere șeful cabinetului civil al ministerului de războiu. După toate probabilitățile pilotul pierduse direcția din cauza condițiilor atmosferice extrem de rele.

Aparatul era avionul personal al

generalului Huntzinger, acela cu care ministrul de războiu francez făcuse inspecția de două săptămâni în Africa, din care tocmai se înapoiă.

Avionul trebuia să sosească la ora 12.30 pe aerodromul de la Vichy. El plecase Miercuri dimineața din Alger și urma să sosească fără escază la Vichy. Cu puțin înain-

te de ora 13, serviciul de radio al aerodromului Vichy semnala prezența avionului în departamentul Puy de Dome, apoi spre uimirea generală, același serviciu a anunțat că avionul se află în regiunea Montpellier și că aparatul de radio de pe bordul lui nu mai funcționează. Prins într-o ceață deasă avionul își căuta calea.

## „Manevrele” d-lui Roosevelt

WASHINGTON. (Rador). Agenția Stefani anunță:

Ziarele anunță că președintele Roosevelt va părăsi capitala, Vineri, pentru a se duce la proprietatea sa Warm Springs din Georgia. Plecarea sa coincide cu sosirea în Statele Unite a d-lui Kurusu trimisul Japoniei.

Unele ziare deduc că președintele Roosevelt nu are nici o încredere în rezultatele misiunii trimisului japonez, iar altele afirmă că, din contra, d. Roosevelt caută să câștige timp.

## Avionul cu care călătorește Litvinov — dispărut

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB comunică:

Associated Press află din Teheran că avionul sovietic care transportă pe d. Litvinov la Teheran, în drum spre St. Vnitate nu a sosit în acea orăș la ora fixată.

Autoritățile britanice se referă la condițiile atmosferice neprietnice și se speră că avionul a trebuit să facă o aterizare forțată.

## Cu ce se acopere d-l Churchill

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite: D. Churchill a refuzat în ședința de Miercuri a Camerei Comunelor să facă declarații cu privire la ajutorul care Anglia îi dă Uniunii Sovietice.

Serviciul de informație britanic arată că primul ministru britanic a justificat această atitudine a sa, prin faptul că nu trebuiesc comunicate inamicului în felul acesta informații cu caracter secret.

## Regele Angliei salută din tot „sufletul” Sovietetele

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB transmite:

În cuvântarea pe care a rostit-o Miercuri la deschiderea noii sesiuni parlamentare, regele Angliei a declarat, după cum comunică serviciul de informații britanic, că speră din tot sufletul, că poporul

britanic va face față marilor eforturi ce i se cer, pentru a duce trupele sale la victorie și că este hotărât să facă absolut tot ce este posibil pentru a satisface nevoile Uniunii Sovietice în lupta ei eroică.

Referindu-se la situația în Ex-

tremul Orient, regele George a spus între altele, următoarele:

Evoluția situației în Extremul Orient, constituie un subiect al atenției celei mai măgăloase și mai constante a guvernului meu. Trupele care apară în acele regiuni și ale mele ar trebui întărite.

Referindu-se la relațiile cu Turcia, suveranul Mării Britanii a constatat, că s'a negociat cu această țară un acord important. Relațiile cu Turcia se desfășoară pe baze pline de încredere amicală.

Martii Regele Angliei a declarat între altele la închiderea sesiunii parlamentare:

— Salut din tot sufletul ca aliată pe Marea Uniune a Republicii Sovietice socialiste. În colaborare cu Statele Unite imperiul britanic oferă Uniunii Sovietice tot ajutorul posibil, în lupta împotriva inamicului comun.

### EXAMEN DE SUBPREFECTI

BUCUREȘTI. (R.) Ministerul de Interne face cunoscut că examenul pentru ocuparea postului de subprefect va avea loc la București în ziua de 8 Decembrie a. c. Candidații urmând să fie prezenți pe ziua de 6 Decembrie. Se vor prezenta numai cei recomandați de prefecți.

### P. S. Sa Dr. VASILE LAZARESCU, EPISCOPUL TIMISOAREI LA ARAD

ARAD. Azi dimineață a sosit în localitate, venind de la Timișoara cu automobilul, însoțit fiind de părinte consilier Cornel Vula, P. S. Sa Dr. Vasile Lazărescu, episcopul Timișoarei. Distinsul oaspe a făcut o vizită P. S. Sale Dr. Andrei Magieru, cu care apoi au plecat împreună la Sibiu, spre a lua parte la lucrările Consistoriului metropolitan.

Tot atunci a plecat și P. S. Sa Dr. Nicolae Popovici, Episcopul Orăzilor.

### IN ATENȚIUNEA ABSOLVENȚELOR DE LICEU ȘI ȘCOLI NORMALE

ARAD. Se aduce la cunoștința doamnelor și domnișoarelor absolvente de liceu cu bacalaureat și diplomate a Școlii Normale, care au vârsta sub 30 ani, doritoare a urma cursurile Școlii Superioare de asistență socială din București, că se oferă din partea Consiliului de Patronaj al Operelor Sociale 16 burse și cheltuieli de transport pentru cursiste, cu obligațiunea de a lucra, după obținerea diplomei de asistență socială, timp de 3 ani, cu retribuția inițială de 7200 lei lunar.

Cererile se vor înainta de urgență Prefecturii Județului Arad la Biroul administrativ al Comitetului de Patronaj județean Arad, însoțite de următoarele acte:

1. Diploma originală sau în copie sau certificată. 2. Certificatul de naționalitate. 3. Extrasul de naștere. 4. Cazier de la Biroul județean.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Emilianescu Nr. 3. Telefon: 13-89. Redacții și Administrații: TIMISOARA, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA, Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINȚA Arad.